

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

**27316** *Corrección de errores del anuncio de la Dirección de la Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado sobre suministro de combustible para calefacción (Gasóleo C) en la sede situada en Avenida de Manoteras, 54, de Madrid.*

Advertido error en el texto del mencionado anuncio, publicado en el "Boletín Oficial del Estado", número 186, de fecha 4 de agosto de 2011, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el punto 8.a), donde dice: hasta las 17:30 horas del 12 de septiembre de 2011; debe decir: hasta las 17:30 horas del 21 de septiembre de 2011; y en el punto 9.d), donde dice: 23 de septiembre de 2011, a las 12:00, debe decir: 5 de octubre de 2011, a las 12:00.

Madrid, 8 de agosto de 2011.- El Director (P.A., la Directora del Departamento de Gestión Editorial, RD 1495/2007, art. 11.6).

ID: A110063440-1